Rzutowanie aksonometryczne

Wykresli¢ dimetri¢ prawieprostokatng belki o podstawie w ptaszczyZznie yz usytuowanej jak na
planie. Wykresli¢ przekroj tej belki ptaszczyzng a punktow P, Q, R przyjmujac je na krawedziach
wychodzacych z punktow A, B, C podstawy w odleglosciach podanych w tabeli ponizej. Przyjac
wysokosc¢ belki w planie 120 mm, szerokosc¢ belki 90 mm i dtugos¢ 210 mm.

Odlegtos¢ punktéw PQR od podstawy belki w (mm)

Lp. | Nr zadania P Q R

1 1 70 90 120
2 2 100 170 130
3 3 60 100 120
4 4 80 120 90
5 5 150 100 110
6 6 50 130 70
7 1 80 90 140
8 2 130 100 170
9 3 50 80 110
10 4 70 120 110
11 5 120 90 130
12 6 60 150 80
13 1 50 80 130
14 2 90 160 110
15 3 70 100 130
16 4 60 90 140
17 5 130 120 100
18 6 70 160 100
19 1 90 80 130
20 2 110 160 120
21 3 80 110 100
22 4 90 60 170
23 5 150 130 90
24 6 60 140 90
25 1 120 100 150
26 2 100 80 140
27 3 90 130 80
28 4 90 80 110
29 5 140 110 100
30 6 60 130 80
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